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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO 
21. – 28. 6. 2020. 

 

DVANAESTA NEDJELJA KROZ GODINU 
21. LIPNJA 2020. 

 

 
 

Mt 10,26-33 
 

Ne bojte se onih 
koji ubijaju tijelo! 

Zrnje… 

 Kristovo ohrabrenje „Ne bojte se“ 

oslanja se na Božju providnost. Slika 

vrapca, koji „ne pada na zemlju bez Oca 

nebeskoga“, govori kako sve stoji u 

Bogu, pa i onda kada stvorenje susreće 

smrt. Nevolje i smrt nisu napuštenost od 

Boga. 

 U njegovu naumu ljubavi i smrt ima 

mjesto jer je i ona pobijeđena. Bog je 

onaj koji proviđa. On vidi unaprijed; vidi 

prije i vidi dalje od našega pogleda. 

Pouzdanje je oslanjanje na Božji pogled 

ljubavi. Pouzdati se znači osloniti se na 

Boga koji vidi ono što mi ne vidimo. 

 

PAPA FRANJO TUMAČI SAKRAMENTE 
SAKRAMENT BOLESNIČKOGA POMAZANJA – 2. dio 

 Isus je naime učio svoje učenike da gaje istu osobitu ljubav prema 
bolesnicima i onima koji pate i prenio im sposobnost i zadaću da nastave širiti u 
njegovo ime i po njegovu srcu utjehu i mir, posebnom milošću toga sakramenta. 
To nas međutim ne smije dovesti do toga da podlegnemo opsesivnu traženju 
čuda ili preuzetnosti da je moguće uvijek i u svakom slučaju postići ozdravljenje. 
Umjesto toga riječ je o našoj uvjerenosti da je Isus blizu bolesniku i starijoj osobi 
jer svaki starac i starica, svaka osoba starija od 65 godina, može primiti taj 
sakrament po kojemu nam se sam Isus približava. 
 Ali kada ima bolesnika u kući, katkada se pomisli: „Pozvat ćemo svećenika 
da dođe“; „Ne, da ne donese nesreću, ne ćemo ga pozvati“, ili pak: „Bolje ne, da 
se bolesnik ne uplaši“. Zašto se to misli? Zato što se pomalo uvriježilo mišljenje 
da ubrzo nakon svećenika dolaze pogrebnici. A to naprosto nije istina. Svećenik 
dolazi zato da pomogne bolesniku ili starijoj osobi; zbog toga je tako važan 
pohod svećenika bolesnicima. Treba zvati svećenika bolesniku i reći: „Neka 
dođe, neka mu da bolesničko pomazanje, neka ga blagoslovi.“ To sam Isus 
dolazi da utješi bolesnika, da mu dadne snagu, da mu dadne nadu, da mu 
pomogne; pa i zato da mu udjeli oproštenje grijeha. I to je prelijepo! Ne smije se 
misliti da je to tabu jer je uvijek lijepo znati da u trenucima patnje i smrti nismo 
sami: svećenik i svi koji se prisutni tijekom bolesničkog pomazanja predstavljaju  
naime čitavu kršćansku zajednicu koja se kao jedno tijelo okuplja oko onoga koji 
trpi i članova njegove obitelji, jačajući u njemu vjeru i nadu i podupirući ih 
molitvom i bratskom toplinom.  
 Ali najveća utjeha dolazi iz činjenice da se u tome sakramentu uprisutnjuje 
sam Gospodin Isus koji nas uzima za ruku, miluje nas kao što je činio s 
bolesnicima i podsjeća nas da mu već pripadamo i da nas ništa – pa ni zlo i smrt 
– ne će moći odvojiti od njega. Imamo li tu naviku da pozivamo svećenika da 
dođe našim bolesnicima – tu ne mislim na one koje je uhvatila prehlada, koja 
traje dva-tri dana pa prođe, već kada je posrijedi ozbiljna bolest – pa i našim 
starijim osobama, i udjeli im taj sakrament, tu utjehu, tu Isusovu snagu da idu 
naprijed? Činimo to! 



 
RASPORED SVETIH MISA 

22. – 28. 6. 2020. 

PONEDJELJAK, 22. 6., Sv. Ivan Fisher i Toma More 
7 sati   + Klara Režek, god. 

UTORAK, 23. 6., Marija, Josip, Flavije 
19 sati   1) Ivan Ciban 2) Zdenka i Mato Čičak 3) pok. iz ob. Medvedovski                    
4) Marija 5) Ivan Jurković 6) Ivan Jerečić 7) Ankica Vitić, god. 8) Ivan Klemenić, 
god. 9) Alojzija Jurković, st. i ml. 10) Ivan i Dragutin Jurković 11) Ivanka Žunac, 
Ivica i Danica Tupec 12) Alojzija, Ivan i ob. Matijević, Stjepan, Barica, Mijo Balija, 
Dragica i Pavao Štokan 13) Juro Vuković 14) Jela Kovačević, 30. dan                          
15) Nandor Nikolić, 30. dan 16) Danijel i Ivan Obraz 17) Nikola Dasović, god. 
18) Ankica Borković, god., Darko Pecić, Barbara Borković 19) Ivan, Juraj i Mato 
Čičak 20) Milka Kurtalj, 7. dan 

SRIJEDA, 24. 6., ROĐENJE SV. IVANA KRSTITELJA 
19 sati   + Ruža i Ivan Krčelić 
PROŠTENJE U ŽUPI DESINEC U 11h 

ČETVRTAK, 25. 6., Maksim, Prosper, Adalbert, Salomon 
19 sati MISA ZADUŠNICA ZA POKOJNOG ŽUPNIKA STJEPANA 
ROŽANKOVIĆA – predvodi mons. Ivan Šaško, pomoćni biskup zagrebački 

PETAK, 26. 6., Ivan i Pavao, Zoran, Vigilije 
19 sati   1) Ivan, Jelena i Stjepko Banković, Zora i Petar Jengić 2) Katarina i 
Ivan Car, god. 3) Barica Balija, god. 4) Ivan i Ljubica Vrabec 5) ob. Lončar i ob. 
Bradvić 6) Barbara Vodopija, god. i ob., i ob. Franje Čeh 7) Zdenka, Mihovil, 
Radoslav, Štefica i Krunoslav Leščić 8) Janko Vučić, 30. dan 9) Marta Starčević, 
30. dan 10) Nada i Petar Stinčić, god. 11) Ivan i Roza Lovrenčić 12) Ivan Ključa-
rić i Ljubica 13) Vjekoslava Miščić i ob. Pavlečić 14) Mirela, Svjetlana, Zlata i 
Stjepan Vulje i Antonija Ribar 15) Branko i Nada Vuković 16) Tomo Jelenić, 7. 
dan 17) Rudolf i Barbara Meštrić 18) Janko i Kristina Bunić, god. 19) Franjo 
Novosel, 7. dan  

ŽUPNI OGLASI:  
 MISA ZADUŠNICA ZA NAŠEG ŽUPNIKA preč. STJEPANA ROŽANKOVIĆA 

bit će u četvrtak, 25. lipnja, u 19h. Svetu misu predvodit će mons. Ivan 
Šaško, pomoćni biskup zagrebački. 

 MOLITVA NA GROBU preč. STJEPANA ROŽANKOVIĆA U BUČICI bit će ovu 
subotu, 27. lipnja. Polazak je u 8,15h kod crkve, a sv. Misa u Bučici započet 
će u 10h. Iza sv. Mise, imat ćemo molitvu na grobu našeg pokojnog župnika 
Stjepana. Povratak u Jastrebarsko bit će oko 15h. Prijave za besplatne 
autobuse možete učiniti iza misa ili u župnom uredu. 

 Vaša svjedočanstva i(li) fotografije na pokojnog župnika Stjepana  
Rožankovića, pošaljite na e-mail adresu: jaskazastefa@gmail.com. 

 U subotu, 27. lipnja, u Zagrebu će se održati peti „Hod za život“ pod geslom: 
Za zaštitu svakoga života – bez diskriminacije! Taj Hod nastoji promicati 
vrijednost otajstva ljudskoga života te njegova čuvanja od začeća do naravne 
smrti, s posebnom osjetljivošću za začetu i još nerođenu djecu, za majke, obitelji, 
starije i bolesne u hrvatskome društvu. Okupljanje je u Zagrebu, na trgu 
Republike Hrvatske, pokraj zgrade Hrvatskoga narodnog kazališta, u 10 
sati. 

 Za naše najpotrebitije župljane skupljamo nepokvarljive namirnice u našoj 
poznatoj akciji „Košarica dobrote“.  

 Podsjećam na NOVO VRIJEME ŽUPNOG UREDA (uto – pet 9-10h te 17-18h). 
Tada možete upisati misne nakane za mjesec srpanj, kolovoz i rujan. 
Slobodno se obratite na telefon 01/6281 756. ili preko e-mail adrese župe 
(zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr). 
 

SUBOTA, 27. 6., Sv. Ćiril Aleksandrijski, biskup i crkveni naučitelj 
7,30 sati  + Mijo i Katarina Puzjak 

NEDJELJA, 28. 6., TRINAESTA NEDJELJA KROZ GODINU 
8 sati   + Ljubica Ciban, god. i Nikola 
10 sati   ŽUPNA - za sve žive i pokojne župljane 
19 sati + Dražen Jelenić 


